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第３回男女共同参画推進委員会 会議録（概要） 

日 時：令和３年２月２５日（木）19:00～20:00 

                       場 所：農村環境改善センター２階 大集会室 

 

＜出席委員＞阿部慶太、伊東晴代、後藤瑠美、小山洋子、山野友香、藤川浩太（６名） 

＜欠席委員＞宮木宗久（１名） 

＜事 務 局＞総務課長 川尻年和、総務課長補佐 渡辺大輔、総務課主査 竹村 幸二、 

総務課主任 金沢 愛 

 

１ 開会（川尻課長）（19：00） 

 本日はお忙しい中、第３回男女共同参画推進委員会にご出席いただき、誠にありがとう

ございます。計画のパブリックコメントの結果等について進めていきます。新型コロナの

関係もあるため会議時間を１時間程度とさせていただきたいと思います。それでは、横山

会長に進行をお願いしたいと思います。ご挨拶をお願いします。 

 

２ 会長あいさつ 

私用のため前回の会議欠席してしまい申し訳ありません。ただ今課長からも説明があっ

たとおり、新型コロナの関係もありますので、本日は１時間程度で終了させていただく予

定です。スムーズな進行へのご協力をお願いします。 

 

３ 協議事項 

 （１）購入図書について 

～金沢主任 資料１に基づいて説明～ 

（会  長）図書館に掲示等するのでしょうか。 

（委  員）手に取りやすいようにポップなどをつけるということでしょうか。 

（会  長）数が多く大変かと思いますが。 

（委  員）テーブルに並べて置く際に、簡単なポップを付けたいと思います。 

 

 （２）第３次男女共同参画推進計画の策定について 

 ・パブリックコメントの結果報告 

・修正後の最終確認 

～金沢主任 資料２、３に基づいて説明～ 

（会  長）個人的には、指摘を受けて改善したことで文章的にも良いものになったと思

います。 

（委  員）Ｐ１５のセクシャルハラスメントの上段の「職場における」は、限定的では 
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ないでしょうか。もう少し幅を持たせた方が良いと思います。 

（渡辺補佐）「職場における」は削除しても良いと思います。 

（会  長）Ｐ１７施策の方向（１）③地域包括支援センターの「利用促進・支援の強化 

等」としてはどうでしょうか。 

（会  長）Ｐ２５の写真は差し替えで良いでしょうか。 

（金沢主任）代案は、顔は載せられないので小さな写真となっています。 

（委  員）Ｐ２６の※２７の「産婦さん」の「さん付け」が気になります。妊婦は「さ 

ん」がありません。 

（竹村主査）単純な誤字では。「さん」を削除します。 

（委  員）Ｐ２９の①セクシャルハラスメント～のところ全角で良いのではないでしょ 

うか。 

（金沢主任）既に２行であるため全角にします。 

  

（３）次年度の取り組みについて 

～金沢主任 資料４に基づいて説明～ 

（委  員）５月の勉強会とはどのようなことをするのでしょうか。 

（金沢主任）講師をお呼びして推進委員の皆様を対象に勉強会を開催する予定です。 

（川尻課長）大谷短期大学の岡庭先生をお呼びして意見交換などもしたいと考えておりま 

す。日程調整して進めたいと思います。 

（金沢主任）新型コロナの状況を踏まえ場合によっては、オンラインも検討します。 

 

４ その他 

（金沢主任）帯広市や札幌市からセミナーの案内が来ていますので、よろしければご参加

ください。出欠のとりまとめはしておりません。 

（会  長）全体を通じて質問等ありますか。ないようですので、それでは本日の委員会 

を終了します。お疲れ様でした。 

 

閉会（１９：４５） 

 

 


